

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం



మీ ఆశీర్వాదం కోసం గడపగడపకు వస్తున్నా

కుటుంబకలహాలతో వ్యక్తి ఆత్మహత్య..

దుండీగల్, అక్టోబర్ 16: ఆర్థిక ఇబ్బందులతో పాటు కుటుంబకలహాలతో మనస్థాపం చెందిన ఓ వ్యక్తి ఉర్రేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఈ సంఘటన సూరారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన కంచర్ల బాలకృష్ణ (33), దేవి దంపతులు 8 నెలల క్రితం ఉపాధి కోసం నగరానికి వలసవచ్చి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం సుభాష్ నగర్ డివిజన్, సూరారం కాలనీలోని కృషికాలనీలో ఓ గదిని కిరాయికి తీసుకుని నివాసముంటున్నారు. వీరికి ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. బాలకృష్ణ కారు డ్రైవర్ గా పనిచేస్తుండగా, దేవి స్టానికంగా ఉన్న ఓ ప్రైవేట్ పరిశ్రమలో కూలీగా పనిచేస్తుంది. ఈ క్రమంలో గతనెల 24వ తేదీన ఆర్థికవిషయాలు పై దంపతుల మధ్య వివాదం చోటుచేసుకుంది. దీంతో అదే రోజు బాలకృష్ణ అందరు చనిపోదాం అని ఇంట్లోని వంటగ్యాస్ ను లీకేజీ చేశాడు. అయితే ఇది గమనించిన దేవి అతని ప్రయత్నాన్ని అడ్డుకుంది. విషయం తెలిసిన ఇంటియోజమాని ఇంటిని ఖాళీ చేయాలని దంపతులను హెచ్చరించాడు. దీంతో బాలకృష్ణ మరుసటి రోజు కుటుంబసభ్యులకు ఏమీ చెప్పకుండానే బయటకు వెళ్లిపోయాడు. ఎన్నిసార్లు ఫోన్ చేసిన స్పెన్ ఆఫ్ వస్తుండటంతో దేవి తన పిల్లలను తీసుకుని సమీపంలో నివాసముంటున్న దగ్గరిబంధువుల ఇంట్లో ఉంటోంది. అనంతరం బాలకృష్ణ తన పిల్లలు చదువుతున్న పాఠశాలకు వెళ్లి తాను కర్ణాటకలోని తనతల్లి వద్దకు వెళుతున్నట్లు చెప్పాడు. ఇదే విషయాన్ని పిల్లలు తమ తల్లికి తెలియజేశారు. ఈ క్రమంలో ఈ నెల 15వ తేదీన రాత్రి తన భర్త బాలకృష్ణ సూరారం చౌరస్తాలోని సాగర్ హోటల్ వెనుక ప్రాంతంలో ఉన్న ఓ గదిలో చీరతో ఉర్రేసుకుని మృతిచెందినట్లు తెలుసుకుంది. అనంతరం సోమవారం మధ్యాహ్నం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతదేహం పూర్తిగా కుళ్లిపోయిన స్థితిలో ఉండటంతో మృతుడు వారం, పది రోజుల క్రితమే ఆత్మహత్యకు పాల్పడి ఉంటాడని పోలీసులు పేర్కొంటున్నారు.

అనుమానాస్పదస్థితిలో వ్యక్తి మృతి

జగద్దిగుట్ట, అక్టోబర్ 16: అనుమానాస్పదస్థితిలో వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన జగద్దిగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. స్థానికులు వివరాల మేరకు.. గాజులరామారం డివిజన్ కైసర్ నగర్ లో ఆదివారం రాత్రి రెవెన్యూ సిబ్బంది ఆక్రమణల తొలగింపు చేపట్టారు. సంఘటనలో అక్కడ ఉన్న ఇంకగపూరి (45) అనే వ్యక్తి గాయాలపాలయ్యాడు. ఓ ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందాడు. ఆపై విషమంగా ఉండడంతో గాంధీకి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ సోమవారం సాయంత్రం మృతిచెందాడు. మృతుని బంధువులు కూల్చివేత సంఘటనలో రాళ్లు పడి గాయపడి చనిపోయాడని ఆరోపిస్తున్నారు. విచారణ, పోస్టుమార్టం నివేదిక తర్వాత పూర్తి వివరాలు వెళ్లడంతో పోలీసులు చెబుతున్నారు. సంఘటనపై కేసు నమోదైంది.

అక్రమ నిర్మాణాలను అడ్డుకునేందుకు వెళ్లిన అధికారులపై దాడికి యత్నం

కుత్బుల్లాపూర్, అక్టోబర్ 16: పేట్ బషీరాబాద్ యాదిరెడ్డిబండలో ప్రభుత్వ స్థలంలో వెలిసిన అక్రమ నిర్మాణాన్ని అడ్డుకోబోయిన రెవెన్యూ అధికారులపై దాడికి యత్నించిన ఇద్దరు వ్యక్తులపై పేట్ బషీరాబాద్ పీఎస్ లో కేసు నమోదైన సంఘటన సోమవారం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. యాదిరెడ్డిబండ సర్వే నంబర్ 25/1లో సంపంగి భారతమ్మ, ఆలకుంట సురేశ్ లు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ఆక్రమించి నిర్మాణం చేపడుతున్నారని వచ్చిన సమాచారం మేరకు కుత్బుల్లాపూర్ రెవెన్యూ ఇన్ స్పెక్టర్ ఎ.రేణుకతో పాటు తన సిబ్బందితో కలిసి సోమవారం సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించేందుకు వెళ్లెంది. ఈ క్రమంలో అక్కడ ఉన్న ఇద్దరు వ్యక్తులు అధికారుల విధులకు అటంకం కలిగిస్తూ వారిపై దాడికి యత్నించే ప్రయత్నం చేశారు. అరెస్టు చేసిన పోలీస్ స్టేషన్ లో ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు



రాయదుర్గంలోని నాగార్జున పాఠశాలలో తెలంగాణ బతుకమ్మ సంబురాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సంప్రదాయ దుస్తుల్లో తెలంగాణ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలు ప్రతిబింబించేలా ఎంతో ఉత్సాహంగా విద్యార్థులు బతుకమ్మ ఆడారు.

- శేరిలింగంపల్లి, అక్టోబర్ 16

- విస్తృత లభ్యవృద్ధి చేసాం..
• అందుకే మరోసారి ఆదరించండి
• శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో ప్రారంభమైన విమ్ గాంధీ ఎన్నికల ప్రచారం..

మియాపూర్, అక్టోబర్ 16 : రాష్ట్రంలోనే అతి పెద్దదైన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ శాసన సభ్యుడిగా రెండు దఫాలుగా ప్రజలకు సేవ చేసే భాగ్యం లభించటం అద్భుతమని, అందుకు వేల కోట్ల నిధులను వెచ్చించి విస్తృతమైన అభివృద్ధి పనులను చేపట్టి వారి రుణం తీర్చుకుంటున్నట్లు విమ్ అరెకపూడి గాంధీ పేర్కొన్నారు. అహారహం నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలను అందించానని సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ తో డౌట్లు తో మూడో సారి ప్రజల సంపూర్ణ ఆశీర్వాదం కోసం వారి ముందుకు వస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజల సంపూర్ణ అండదండలతో శాసనసభలో విజయవంతంగా మూడోసారి అడుగుపెట్టి ప్రజా ఆకాంక్షలను మరీతంగా నెరవేరుస్తానని గాంధీ అన్నారు. తన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా విమ్ గాంధీ సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదాలతో పాటు బీఫాను సైతం అందుకున్న నేప



కూకట్పల్లి డివిజన్ లో కరపత్రాలు పంచుతున్న విమ్ గాంధీ, చిత్రంలో కార్పొరేటర్లు

ధ్యంలో నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచార పర్యాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ మేరకు కూకట్పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని ఆస్పెన్ కాలనీలోని రామాలయంలో కార్పొరేటర్లు జూపల్లి సత్యనారాయణ, డొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్, నార్సే శ్రీనివాసరావు, మాజీ కార్పొరేటర్లు రంగారావుతో కలిసి సోమవారం ప్రత్యేక పూజాదికాలను నిర్వహించారు. అనంతరం పెద్ద ఎత్తున పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి తన

ఎన్నికల ప్రచార పాదయాత్రను కాలనీలో చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా విమ్ గాంధీ మాట్లాడుతూ.. తమ ప్రభుత్వం విశేషంగా అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలే తనకు శ్రీరామరక్షని, అవినీతి రహితంగా పారదర్శక పాలనతో నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధి ద్వేయంగా తాను కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. చేసిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ మీ ముందుకు వస్తున్నట్లు, తమ సంపూర్ణ తోడ్పాటును అందించాలని విమ్ గాంధీ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ పార్టీ నేతలు, మహిళా నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

• సీఎం కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా బీ ఫాం అందుకున్న సందర్భంగా వివేకానందనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని వెంకటేశ్వర దేవాలయంలో కార్పొరేటర్లు మాధవరం రోజాదేవి, డొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్, నార్సే శ్రీనివాసరావు, మాజీ కార్పొరేటర్లు రంగారావు సహా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి విమ్ గాంధీ ప్రత్యేక పూజాదికాలను సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు వేద ఆశీర్వాదం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.



పార్టీ శ్రేణులతో పాదయాత్రలో విమ్ గాంధీ



బీఫాం అందుకున్న సందర్భంగా పూజలలో భాగంగా విమ్ గాంధీ దంపతులకు పండితుల ఆశీర్వాదం

బీఆర్ఎస్ ను మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం..



ఎన్నికలలో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో మూడోసారి బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించుకోవాలని మియాపూర్ కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ పిలుపునిచ్చారు. మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని మయూరీనగర్ లో విమ్ అరెకపూడి గాంధీ భార్య అరెకపూడి శ్యామల, పార్టీ నేతలతో కలిసి కార్పొరేటర్



శ్రీకాంత్ సోమవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలను వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

- మియాపూర్, అక్టోబర్ 16

ఆకట్టుకున్న భరతనాట్య, కథక్ నృత్య ప్రదర్శనలు

కొండాపూర్, అక్టోబర్ 16 : మాదాపూర్ లోని శిల్పారామంలో కొనసాగుతున్న ఆల్ ఇండియా శారీ మేళలో భాగంగా నిర్వహిస్తున్న సాంస్కృతిక ప్రదర్శనల్లో పలువురు కళాకారులు తమ ప్రదర్శనలతో సందర్శకులను ఆధ్యాత్మిక ఆకట్టుకున్నారు. బెంగళూరుకు చెందిన ధనిక, శాన్వి, రాహుల్, ముక్త్య, రేవత్స్, హేమ, లక్ష్మి పుష్పాంజలి, గణేశాకృతి, భైరవి స్వరజతి, పాలనేత్ర వర్ణం, శివకృతి, శంకర అంశాలను భరతనాట్య నృత్య రూపకంలో సరైచి ఆకట్టుకున్నారు. తత్వమసి నెంటర్ ఫర్ వెర్వార్సింగ్ ఆర్ట్స్ గురువులు మిథ్యా శిష్య బృందం గీతికా, స్వాతి, చందు, దీక్ష, మృదు, పద్మ, అమిత్, ఆశిషులు దుర్గస్తతి, తీస్తార్, మాయ్యా



నృత్య ప్రదర్శనలిస్తున్న కళాకారులు

మోరే, స్వర్ణం అంశాలను కథక్ నృత్యరూపంలో ప్రదర్శించారు. బతుకమ్మ ఉత్సవాలలో భాగంగా శిల్పారామంలో సిబ్బంది ప్రత్యేకంగా పేర్చిన బతుకమ్మ ముందు సందర్శకులు సందడి చేస్తూ ఆటపాటలతో ఆడిపాడారు.



దేవి శరన్నవరాత్రులను పురస్కరించుకుని చందానగర్ లోని శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి దేవాలయంలో అమ్మవారు రెండవ రోజు బాలాత్రిపుర సుందరి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు.

- కొండాపూర్, అక్టోబర్ 16